

## 轨道交通1号线设35座车站

### 该工程勘察设计项目昨公开招标, 全线投资估算约300多亿元

本报9月14日讯(记者 张琪)

14日,烟台市轨道交通项目再次传来新消息,当天烟台市政府采购网上公布了烟台市轨道交通1号线一期工程勘察设计项目公开招标公告。

公告显示,采购项目标段划分为两部分,一部分为烟台市轨道交通1号线一期工程勘察设计总承包,另一部分为烟台市轨道交通1号线一期工程

设计咨询。

烟台市轨道交通1号线一期工程勘察设计项目已由相关部门批准建设,招标人为烟台市轨道交通有限公司。项目具备招标条件,现对烟台市轨道交通1号线一期工程勘察设计项目进行公开招标。建设资金来自自筹,项目出资比例为100%。

烟台市轨道交通1号线是

串联烟台市主要组团的大运量骨干线路。衔接了开发区中心、幸福居住片区、烟台火车站枢纽、南大街商业中心、国贸CBD、市级行政中心、莱山核心区、烟台南站等城市重要功能区和客流集散点,途经长江路、幸福南路、芝罘屯路、火车站北广场、海港路、南大街、二马路、观海路、迎春大街、绿斯达路以及山海南路。线路全

长约44km,其中高架段约3.4km(里程范围为K0 K2+400;K43+500 K44+000),地下段约40.57km(里程范围为K2+630 K43+200),过渡段约0.53km。

全线设置车站35座,平均站间距1.3km,高架站3座,地下站32座,其中换乘站6座。全线设停车场、车辆段各一座。古现停车场位于线路西侧起

点古现镇,长江路与台北路交叉口东北角地块;烟台南车辆段位于烟台南站以南,山海南路与蓝德路交叉口西南角地块。全线设置两处联络线,分别为港城大街站与3号线联络线、烟台南站与2号线联络线。车辆选型拟采用B型车6辆编组,授电制式拟采用DC1500架空接触网。全线投资估算约3025652万元。

## 欠债不还躲强执,藏身床底被揪出

### 莱州法院采取凌晨突击行动,一举堵住了这个爱玩“躲猫猫”的老赖

本报9月14日讯(记者

张琪 通讯员 孙海耀) 中秋佳节到来,团聚与温馨是唯一主题,然而,有这么一群人,他们没有机会欢度节日,终日东藏西匿,只为逃避债务,他们的名字就叫“老赖”。13日凌晨4点,莱州法院30多名执行干警采取突击行动,在莱州市夏邱镇,一名“老赖”竟然藏到了床底下,后被执行人员找了出来。

经过近40分钟的颠簸之后,执行二庭的干警们来到了被执行人李某所在的村庄。停好车后,熟门熟路的执行干警们迅速前往被执行人李某的住所。为了防止李某逃窜,执行干警分成三组,一组准备在家门口堵,第二组拿着梯子搭在墙上截,第三组到屋后防止李某逃窜。

执行人员到达李某家后开始敲门,10分钟后,李某的妻子才来开门,执行人员向其妻说明身份时,她的脸上写满了惊讶和无奈。执行人员环顾屋内,没有发现李某的身影,其妻称丈夫已经十几天没回来了,就在大家心生疑惑之时,有执行人员掀开了床单,发现床底下有一人正在躲藏,

这名男子全身上下只穿着一件内裤趴在床下,大气都不敢出一口,这名男子正是李某,执法人员立即将床底下的李某控制。

李某为何成了“老赖”?

在一起人身损害赔偿纠纷案件中,李某将邻村吴某打伤,吴某一纸诉状将李某告上法庭,法院判定李某需向吴某支付医疗费3.3万元,李某在支付了3000元后,便再未支付过分文。案件进入执行程序后,执行法官依法敦促被执行人李某履行义务,李某不仅拒不履行,还玩起了“躲猫猫”,电话联系不上,到其家中也总吃“闭门羹”。尽管如此,执行法官仍未放弃对李某及其可供执行财产的追查。

据介绍,莱州法院开展“民生大执行”行动后,执行法官采取凌晨突击行动,一举在家里堵住了这名“老赖”。被执行干警带上车后,李某仍然声称,吴某的医疗费不该由他来支付。“对这样的‘老赖’,只能采取强制措施进行教育,光靠口头训诫他根本不当一回事。”执行法官无奈地表示。“抓一个‘老赖’需要跑好几趟,有时大半天跑了四五家没



13日凌晨,执行人员将这名“老赖”从床底找了出来。 通讯员供图

抓到一人也是常态,可好多当事人并不理解。”

此次凌晨大执行共查找了43人次,拘传15人,执结标的额8万余元。

“抓老赖,我们是认真的。”莱州法院执行局副局长林绍光说。“我们将继续开展‘民生大执行’行动,将不履行司法裁判的被执行人全部纳

入失信被执行人名单,限制其高消费,让违约失信者付出不可承受的经济成本和诚信代价,及时快捷地实现当事人合法权益。”

## 手机上就能买体育彩票! 现在充值还送红包

### 快来扫二维码, 安装手机上的“摇钱树”吧

不少彩民不愿出门去投注站买彩票,可以拿起手机用“山东体彩手机在线”,轻松购彩不求人。枣庄的孙先生前几日刚刚注册了手机在线,本想在家中避暑时消磨时间,谁曾想刚试手气就收获奖金2万,真是千金易求,好运难挡。

孙先生是位健谈开朗的90后,有着诸多新潮的爱好,骑行、钓鱼,

当然还有最喜欢的体育彩票,但平时时间紧张,少有机会到体彩店里安下心来购彩。巧的是前几日晚上聚餐,看到朋友用手机就可以购买彩票,便立刻起了兴致,询问得知正是山东体彩推出的手机在线便自己也下载安装了,“打开手机,也就几分钟吧,就可以轻松上手了,游戏种类丰富,确实方便了彩民,也节省了

不少时间,就像我在玩手机在线的顶呱刮“黄金时代”时,手指轻轻滑动几下,中奖页面就完全显示出来了,还没等我反应过来,屏幕上就提示我中得了2万元奖金,这种感觉真是太让人兴奋了。”

体彩丰富全面、购彩方便快捷、操作安全可靠,支付兑奖便捷这就是山东体彩手机在线带给您不一样

的购彩体验。现在,不仅新用户单次充值100元送50元红包,老用户充值也送红包,每周一次机会,让你拿到手软。

扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

### 特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。



供山东用户专享